Г О С Т Р И К И 
Гострики - дрібні глисти довжиною до 1 см паразитують у кишечнику дорослих та дітей  у великій кількості-десятками,сотнями,тисячами екземплярів, наноситься велика шкода організму людини.
Живуть гострики в товстому кишечнику, самки виповзають  з кишечнику та у складках прямої кишки відкладають яйця, що частіше буває у вечері, коли  діти чи дорослі починають засипати. Просуваючись по слизовій  оболонці заднього проходу, гостриці своїми рухами викликають нестерпну сверблячку у дітей.

Сверблячка приводить хворих до безсоння, постійному  недосипанню, роздратуванню, виснажується нервова система, знижується пам'ять, падає працездатність, діти без заподій вередують.
   У дівчаток гостриці  можуть заповзати в зовнішні полові органи, викликають у них сверблячку і роздратування, у результаті чого виникають запальні процеси цих органів.

При розчісуванні сверблячих місць яйця гостриць залишаються на руках, під нігтями і з погано  вимитих рук можуть попадати в рот, а потім у шлунок. Таким шляхом дитина заражається повторно і хворіє на роки.
1.ПОТРІБНО РЕТЕЛЬНО МИТИ РУКИ ПЕРЕД ЇЖЕЮ З МИЛОМ.

2.НЕ БРАТИ РУКИ І СТОРОННІ ПРЕДМЕТИ В РОТ.

3.ЩОДНЯ ПІДМИВАТИ  ДИТИНУ НА НІЧ ТЕПЛОЮ ВОДОЮ З МИЛОМ.
4.ЩОДНЯ ЗМІНЮВАТИ ТРУСИКИ.

5.КОРОТКО СТРИГТИ НІГТІ.
6.ПРИ ВИЯВЛЕННІ ЗАХВОРЮВАННЯ ЗВЕРТАТИСЬ ДО ЛІКАРЯ І РЕТЕЛЬНО ЛІКУВАТИСЯ. 

