КАШЛЮК
Кашлюк — гостре інфекційне захворювання — викликається надзвичайно заразливою бактерією. Хвороба поширюється повітряно-краплинним шляхом на відстані 2—3 м. Хворіють діти частіше у віці від декількох місяців до 5—8 років. Ті, що перенесли кашлюк набувають стійкого імунітету; імунітет можна отримати і завдяки вакцинації. Вакцину кашлюку часто вводять разом з вакцинами дифтерії і стовбняку дітям до 7 років. Для дітей старше 7 років вакцину кашлюку в комбіновану вакцину не додають, оскільки хвороба в цьому віці вже не настільки небезпечна.

Загрозливим життю ускладненням кашлюку є пневмонія. Крім того, під час кашлю напруга тіла настільки сильна, що це може викликати грижі, випадання прямої кишки і крововилив в мозок. Протягом декількох подальших років у дитини, що перенесла кашлюк, з'являється схильність до інших захворювань дихальних шляхів, що супроводжуються кашлем.

Симптоми кашлюка: на перших порах кашлюк виглядає як грип або респіраторна інфекція: червоність в горлі, кашель, чхання, очі, що сльозяться, легкий жар. Через декілька тижнів, кашель стає все більш болісним, напади починаються раптово і повторюються по 40 і більше разів протягом доби. Вони часто супроводяться блювотою. На останній стадії захворювання жар і інші симптоми минають, але кашель залишається. Важкі напади продовжуються, особливо ночами. Дитя кашляє по 8—10 разів, жодного разу не передихнувши, потім він нарешті зітхає, проводячи характерний судорожний і галасливий звук. Ця стадія може продовжуватися тижні, але врешті-решт напади кашлю слабіють.

Способи лікування. 

Взяти 1 столову ложку з верхом цукрового піску, покласти на сковороду і поставити на повільний вогонь. Коли цукор придбає коричневий колір, зняти сковороду і влити в пісок 0,5 склянки крутого кип’ятку. Вливати обережно, оскільки утворюються бризки. Склад ретельно розмішати. Давати дітям по 1 чайній ложці 4—5 раз на день і на ніч перед сном. 

Сік часнику, змішаний в співвідношенні 1:1 зі свинячим нутряним топленим жиром, втирати 1—2 рази на день протягом 10—15 хвилин в шкіру шиї і грудної клітки при кашлюку. 

При лікуванні кашлюку у дітей 5 зубчиків часнику дрібно нарізати або стовкти, прокип'ятити в 1 склянці цілісного молока до м'якоті часнику і давати пити по декілька разів на день. 

Головку часнику розтерти в кашку і змішати з 100 г вершкового масла або жиру і цю суміш втирати в підошви ніг 1 раз на день на ніч — при кашлюку і болісному нічному кашлі. Використовують цю мазь також при лікуванні мозолів, пухлин м'яких тканин, хвороб шкіри, корости, екземи і так далі. 

При дуже сильному, затяжному кашлі корисно накладати на груди, боки і спину тканину, що намазала злегка підігрітою часниково-медовою сумішшю, приготованою в співвідношенні 1:1. Зверху тканину покрити компресним папером і ретельно утеплювати шерстяною хустиною, перев'язати. Компрес робити на ніч протягом 4—5 днів. Дуже ефективний цілющий засіб. Слід остерігатися протягів і охолоджування. 

Якщо кашель мучить головним чином вранці, то слід головку часнику подрібнити, змішати з 0,5 л патоки, зварити на слабкому вогні і помалу їсти цю суміш вранці перед сніданком, на голодний шлунок, відразу після пробудження. Це засіб дуже добре заспокоює кашель. 

Часто сильний кашель і навіть кашлюк у дітей виліковують одним натиранням на ніч підошов ніг хворого розтертим в кашку часником, після чого на ноги слід надіти спочатку прості бавовняні шкарпетки, а потім шерстяні шкарпетки — одну-дві пари. Після втирання часнику не можна ходити, слід лежати в ліжку. 

Білу частину цибулі-порею зварити, подрібнити в кашку, змішати з рівною кількістю меду, давати дитині при лікуванні кашлюку по 0,5—1 чайній ложці кожної години. 

Залити 1 столову ложку коріння і кореневищ дивосила високого 2 склянками води і кип'ятити 15 хвилин на слабкому вогні. Приймати по 2 столових ложки через кожну годину протягом всього дня. Увага! При захворюванні нирок не приймати.

Залити 1 столову ложку ягід чорної смородини 1 склянкою кип’ятку, настоювати, обгорнувши, 1—2 години, процідити. Приймати по 0,5 склянки 3—4 рази на день. 

Корисний при кашлюку і сік зі свіжих ягід чорної смородини. 

Залити 2 чайних ложки трави тим’яну звичайного 0,5 склянки кип’ятку, випарувати до половини об'єму, додати 1—2 чайних ложки меду на 1 склянку екстракту. Дитині давати по 1 чайній ложці 3 рази на день. 

Залити 1 столову ложку сухої трави чебрецю 1 склянкою кип’ятку. Настоювати, обгорнувши, 1 годину, процідити. Приймати по 1 столовій ложці 3—4 рази на день. 

Залити 1 чайну ложку коріння первоцвіту весняного 1 склянкою води. Кип'ятити 10 хвилин. Настоювати, обгорнувши, 30 хвилин, процідити. Приймати по 1 столовій ложці 4— 5 разів на день. 

Залити 2 г трави фіалки запашної 1 склянкою кип’ятку. Поставити на вогонь на 10 хвилин. Давати дитині по 1 столовій ложці через 2 години протягом всього дня. Макухою трави обкласти верхню частину грудей дитини і забинтувати її так, щоб вийшов зігріваючий компрес. 

Змішати 50 г часнику і 20 г сухої подрібненої трави чебрецю, залити 0,5 л води, варити в закритому посуді на слабкому вогні, поки рідина не упариться наполовину, процідити, додати 200 г меду, заздалегідь звареного на киплячій водяній бані, і 200 г цукру. Все добре перемішати. Цей приємний сироп давати дитині при кашлюку по 1 чайній ложці після їди. 

Взяти в рівних частинах бруньки сосни, листки подорожника великого, листки мати-й-мачухи. 4 чайних ложки збору залити 1 склянкою холодної води. Настоювати 2 години. Кип'ятити 5 хвилин, процідити. Приймати по 0,3 склянки 3 рази на день. 

Взяти в рівних частинах за вагою корінь алтея і траву тим’яну звичайного. 2 столових ложки суміші залити 0,5 л води кип'ятити 5 хвилин, після охолодження процідити. Приймати по 0,25—0,5 склянки 3 рази на день. 

Взяти в рівних частинах плоди анісу, плоди фенхеля, сім'я льону, траву тим’яну. 4 чайних ложки суміші настоювати в 1 склянці холодної води протягом 2 годин, кип'ятити 5—6 годин на слабкому вогні, охолодити і процідити. Пити по 0,25 склянки 4 рази на день.

